
Рішення
разової спеціалізованої вченої ради 

про присудження ступеня доктора філософії

Здобувач ступеня доктора філософії Євгенія БУШИНСЬКОГО, 1984 року 
народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2008 році ДВНЗ 
“Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника” за 
спеціальністю «Правознавство»; виконав акредитовану освітньо-наукову 
програму Економіка.

Разова спеціалізована вчена рада ДФ 20.051.126, утворена наказом № 266 
т. в. о. ректора Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника Міністерства освіти і науки України, м. Івано-Франківськ, від 
03 квітня 2025 року, у складі:
Г олови разової 
спеціалізованої вченої 
р ад и -

Рецензентів

Офіційних опонентів -

Лесі ДМИТРИШИН -  доктора економічних наук, 
професора, завідувача кафедри економічної
кібернетики Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника.
Галини Лещук -  доктора економічних наук, 
професора, професора кафедри обліку і
оподаткування Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника;
Діани Шеленко -  доктора економічних наук, 
професора, професора кафедри підприємництва, 
торгівлі та прикладної економіки Прикарпатського 
національного університету імені Василя 
Стефаника.
Елеонори ЗАБАРНОЇ -  доктора економічних наук, 
професора, завідувач кафедри інтегрованих
технологій управління Національного університету 
«Одеська політехніка»;
Інни ЗАБЛОДСЬКОЇ -  доктора економічних наук, 
професора, директора Луганської філії державної 
установи «Інститут економіко-правових досліджень 
ім. В.К. Мамутова НАН України», завідувача відділу 
проблем міжрегіонального співробітництва, 
Державна установа «Інститут економіко- правових 
досліджень ім. В.К. Мамутова НАН України» (за 
сумісництвом).

на засіданні 23 травня 2025 року прийняла рішення про присудження ступеня 
доктора філософії з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки Євгенію 
БУШИНСЬКОМУ на підставі публічного захисту дисертації «Регіональні 
відмінності інвестиційного розвитку територій» за спеціальністю 051 Економіка.

Дисертацію виконано у Прикарпатському національному університеті 
імені Василя Стефаника Міністерства освіти і науки України, м. Івано- 
Франківськ.



Науковий керівник: Іван БЛАГУН, доктор економічних наук, професор, 
Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника декан 
економічного факультету.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису.
Наукова новизна одержаних результатів полягає в удосконаленні 

теоретичних аспектів та методичного забезпечення щодо оцінювання 
відмінностей у процесах інвестиційного розвитку регіонів України, а саме:

удосконалено:
-  методичний підхід до оцінювання інвестиційної привабливості 

регіонів, який, на відміну від наявних, враховує територіальні фактори, як 
показник інвестиційної активності територій та галузеві умови розвитку регіонів 
у вигляді інтегрального показника інвестиційної привабливості видів 
економічної діяльності, а також розрахунок моделей порогових рівнів 
інвестиційної безпеки, що дає змогу отримати симультативну модель визначення 
взаємозв’язків між показниками інвестиційної діяльності та системою 
показників соціально-економічного розвитку регіонів;

-  методичний підхід до оцінювання регіональної конвергенції, в якому 
підґрунтя склала модель Р. Солоу та на відміну від існуючих, складові моделі 
регіонального розвитку, а саме, праця й капітал є взаємозамінними на підставі 
виробничої функції Кобба-Дугласа, що дало змогу довести конвергенцію 
депресивних регіонів України;

набули подальшого розвитку:
-  визначення детермінант потенційної інвестиційної привабливості 

регіону, яке, на відміну від усталеного твердження представлене класифікацією 
факторів, що впливають на інвестиційну привабливість та дають змогу визначати 
широкий спектр економічних та соціальних категорій, створюючи універсальний 
підхід, що заснований на сукупних факторах для всіх секторів економічної 
діяльності й визначає загальну інвестиційну привабливість адміністративної 
території;

-  теоретико-методичний підхід до визначення потенційної 
інвестиційної привабливості макроекономічних систем різного масштабу, який, 
на відміну від існуючих, передбачає наявність п’яти рівнів масштабування, 
кожен з яких має власний набір інструментів оцінки інвестиційної привабливості 
та дає змогу її визначення як взаємозв’язку між інвестиційним потенціалом й 
інвестиційними ризиками;

-  визначення сутності поняття «механізм інвестиційного розвитку 
регіонів», яке, на відміну від існуючих, розглядає його як комплексну систему, 
що включає органи державної влади на регіональному та національному рівнях, 
які за допомогою відповідних інструментів, методів та норм реалізують 
інвестиційну політику через бюджетні та приватні фінансові ресурси з метою 
підвищення соціально-економічного стану територій, зростання валового 
регіонального продукту та підвищення якості життя населення;

-  класифікація факторів, що чинять вплив на потенційну інвестиційну 
привабливість, яка, на відміну від наявної, містить у підґрунті її детермінанти, 
що дає змогу за рахунок універсиалізації сукупних факторів для всіх секторів 
економічної діяльності приблизно визначати її загальну величину.



Практичне значення одержаних результатів полягає у розробці науково- 
прикладних положень щодо оцінювання інвестиційної привабливості 
адміністративних територій та видів економічної діяльності в межах цих 
територій. Отримані результати апробовані в практиці управління на 
регіональному та місцевому рівнях, зокрема, використані в діяльності 
виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради (довідка № 111/24-15/23в 
від 20.05.2024 р.). Теоретичні та методичні результати впроваджені в навчальний 
процес Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника та 
використовуються при викладанні наступних дисциплін: «Моделювання 
економіки», «Аналіз інвестиційних проектів», «Інвестування», «Моделювання 
складних економічних систем» для здобувачів вищої освіти на економічному 
факультеті (довідка № 03.04-29/10 від 20.05.2024).

Дисертація виконана державною українською мовою.
Дисертаційна робота складається з анотації, вступу, трьох розділів, 

висновків, списку використаних джерел та додатків. Робота містить 17 таблиць, 
8 рисунків, 4 додатки. Список використаних джерел складається з 132 
найменувань на 14 сторінках. Додатки розміщені на 9 сторінках.

Дисертація відповідає вимогам наказу Міністерства освіти і науки України 
№ 40 від 12 січня 2017 р. (зі змінами) «Про затвердження вимог до оформлення 
дисертації», що відповідає вимогам Постанови Кабінету Міністрів України «Про 
затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування 
рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової 
установи про присудження ступеня доктора філософії» від 12.01.2022 № 44 (зі 
змінами).

Здобувач має 7 наукових публікацій за темою дисертації: 5 статей, з них 4 
у фахових виданнях України категорії Б, 1 стаття у наукових періодичних 
виданнях інших держав та 2 тез конференцій у матеріалах міжнародних та 
всеукраїнських конференцій, що відповідає вимогам Постанови Кабінету 
Міністрів України «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора 
філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу 
вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» 
від 12.01.2022 №44 (зі змінами):

1. Бушинський Є.В. Методи оцінки інвестиційної привабливості: 
регіональний вимір. Бізнес Інформ. 2021. №1. С. 157-163.

DOI: https://doi.org/!0.32983/2222-4459-2021-1-157-163
URL: https://www.business-inform.net/export pdf/business-inform-2021-l 0- 

pages-157 163.pdf
2. Бушинський Є.В. Концепт факторів, що визначають інвестиційну 

привабливість регіону. Вісник Хмельницького національного університету. 
Економічні науки. 2020. № 6. С. 216-221.

DOI: https://www.doi.org/10.31891/2307-5740-202Q-288-6-36
URL: http://ioumals.khnu.km.ua/vestnikywp-content/uploads/2021/03/38.pdf
3. Бушинський Є. В. Аналіз впливу інвестиційної привабливості на 

підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів. Український журнал 
прикладної економіки та техніки. 2021. № 4. С. 52-58.

DOI: https://doi.org/10.36887/2415-8453-2021-4-7
URL: http://uiae.org.ua/analiz-vplvvu-investytsiinovi-prvvablvvosti-na-

https://doi.org/!0.32983/2222-4459-2021-1-157-163
https://www.business-inform.net/export_pdf/business-inform-2021-l_0-pages-157_163.pdf
https://www.business-inform.net/export_pdf/business-inform-2021-l_0-pages-157_163.pdf
https://www.doi.org/10.31891/2307-5740-202Q-288-6-36
http://ioumals.khnu.km.ua/vestnikywp-content/uploads/2021/03/38.pdf
https://doi.org/10.36887/2415-8453-2021-4-7
http://uiae.org.ua/analiz-vplvvu-investytsiinovi-prvvablvvosti-na-


pidvvshhennya-rivnya-konkurentospromozhnosti-regioniv/
4. Романюк М.Д., Судук Н.В., Бушинський Є.В. Модель оцінювання 

інвестиційної складової безпеки розвитку регіонів України. Наукові 
перспективи. Серія “Економіка”. 2022. № 3(21). С. 105-121.

DOI: https://doi.org/10.52058/2708-7530-2022-3(21У105-120 
URL: http://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/1335

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та 
присутні на захисті фахівці:

1. Леся ДМИТРИШИН -  доктор економічних наук, професор, завідувач 
кафедри економічної кібернетики Прикарпатського національного університету 
імені Василя Стефаника.

Оцінка позитивна, зауважень немає.
2. Галина Л ещ ук-доктор економічних наук, професор, професор кафедри 

обліку і оподаткування Прикарпатського національного університету імені 
Василя Стефаника.

Оцінка позитивна, зауважень немає.
3. Діана Ш еленко-доктор економічних наук, професор, професор кафедри 

підприємництва, торгівлі та прикладної економіки Прикарпатського 
національного університету імені Василя Стефаника.

Оцінка позитивна, зауважень немає.
4. Елеонора ЗАБАРНА -  доктор економічних наук, професор, завідувач 

кафедри інтегрованих технологій управління Національного університету 
«Одеська політехніка».

Оцінка позитивна, зауважень немає.
5. Інна ЗАБЛОДСЬКА -  доктор економічних наук, професор, директор 

Луганської філії державної установи «Інститут економіко-правових досліджень 
ім. В.К. Мамутова НАН України», завідувач відділу проблем міжрегіонального 
співробітництва, Державна установа «Інститут економіко- правових досліджень 
ім. В.К. Мамутова НАН України» (за сумісництвом).

Оцінка позитивна, зауважень немає.

Результати відкритого голосування:
«За» 5 членів ради,
«Проти» немає членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована 
вчена рада ДФ 20.051.126 Прикарпатського національного університету імені 
Василя Стефаника Міністерства освіти і науки України, м. Івано-Франківськ 
присуджує Євгенію Б У Ш И Н ^^^ІУ чГ туп інь  доктора філософії (PhD) з галузі
знань 05 Соціальні та пов; 

Відеозапис транс.

Голова разової спеціаліз

спеціальністю 051 Економіка, 
ції додається

Леся ДМИТРИШИН

https://doi.org/10.52058/2708-7530-2022-3(21%d0%a3105-120
http://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/1335
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